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2014Z17786 

Vragen van de leden Van Nispen, Gesthuizen en Van Raak (allen SP) aan de 
Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie en de Minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties over het ontbreken van een geboortedatum op 
verblijfsdocumenten en in de Basisregistratie Personen (ingezonden 
10 oktober 2014). 

Vraag 1
Herinnert u zich de antwoorden op eerdere vragen over mensen van wie bij 
verschillende instanties verschillende (fictieve) geboortedata zijn geregi-
streerd?1 

Vraag 2
Is u bekend dat er nog steeds problemen zijn als gevolg van het feit dat 
mensen bij verschillende instanties verschillende (fictieve of geschatte) 
geboortedata krijgen zoals 1 januari, 1 juli, maar ook «00-00» of «XX-XX»?2 

Vraag 3
Hoe kan het dat een instantie als de Immigratie- en Naturalisatiedienst (IND) 
een verblijfsvergunning uitreikt met de geboortedatum «00-00», die door 
andere overheden en instanties niet wordt erkend en derhalve tot praktische 
problemen leidt? Hoe gaat dit opgelost worden? 

Vraag 4
Wat is er terechtgekomen van de toezegging in de eerdere antwoorden op 
vragen om uit te gaan van een fictieve geboortedatum voor de basisregistra-
tie? Wat heeft het onderzoek naar de uitvoeringsconsequenties opgeleverd? 

Vraag 5
Bent u bereid er voor te zorgen dat in de basisregistratie, in het geval de 
geboortedatum niet bekend is en niet achterhaald kan worden, gekozen wordt 
voor één bepaalde geboortedatum, niet zijnde «00-00» of «XX-XX»? Bent u 

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2010–2011, nr. 729
Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2009–2010, nr. 164
Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2009–2010, nr. 1048

2 Problemen zijn gemeld met gemeenten, zorgverzekeraars, IND, SVB, UWV, CBR, Belasting-
dienst, pensioenfondsen, banken.
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tevens bereid andere instanties dringend te verzoeken, en voor zover 
mogelijk te verplichten, van deze zelfde datum uit te gaan?3

3 Problemen zijn gemeld met gemeenten, zorgverzekeraars, IND, SVB, UWV, CBR, Belasting-
dienst, pensioenfondsen, banken.
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